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Manuel d'instructions



1.  Grazie per aver acquistato il Controller Wireless ISHAKO.
2.  Questo controller è compatibile con P-3/Slim, PC Windows, dispositivo Android.
3.  Il gamepad entrerà in modalità sleep se non viene utilizzato per 5 minuti. Quando hai bisogno di usarlo di nuovo, devi 
     premere il pulsante HOME per riattivarlo.

Funzione applicabile e caratteristiche 

Applicable & Feature function 

Come registrare/associare il controller?

Joystick a L
Tasto L3

Home

Tasto 
direzionale

STARTSELECT

Joystick R
Tasto R3

R1

R2

Indicatore LED
No.1  No.2   No.3  No.4

L2

L1

Porta mini USB/
/
/
/

Eseguire la registrazione/associazione del dispositivo quando si utilizza il joystick per la prima volta o quando si 
utilizza il joystick su un altro sistema P-3. Collegare il joystick all'unità principale P-3 tramite il cavo USB e tenere 
premuto il pulsante "Home" per completare la registrazione del dispositivo.

• Una volta che il controller è stato registrato con successo nel P-3, il cavo USB può essere scollegato per 
la connessione wireless. Dopo 5 minuti di inattività, il controller entrerà automaticamente in 
ibernazione. Per riattivarlo, è necessario premere il pulsante "Home" e il controller si riconnetterà 
automaticamente alla console P-3.

1.Connessione cablata

Prima dell'uso, tenere premuti i pulsanti "R2" + "Home", in questo momento i LED n.2 e n.3 lampeggiano 
rapidamente, in questo momento è possibile vedere il controller nell'elenco Bluetooth.

Si prega di notare:
Se hai cambiato la modalità del controller e desideri riconnetterti al P-3 o a un dispositivo PC cablato, dovrai 
modificare la modalità del controller premendo e tenendo premuto il pulsante Home per 3-5 secondi dopo aver 
collegato il cavo USB per rimatchare la modalità del controller.

Connessione con PC Windows tramite BT:
Prima tenere premuto "R2", poi premere e tenere premuto il pulsante "Home", in questo momento i LED superiori 
n.2 e n.3 lampeggiano rapidamente, in questo momento è possibile fare clic su "Impostazioni" > "Aggiungi 
dispositivo" di Windows, il controller verrà visualizzato nell'elenco dei dispositivi BT. Dopo una connessione riuscita, 
i LED n.1 si illumineranno sempre.

Connessione con dispositivo Android tramite BT:
Tenere premuto "R2", poi premere e tenere premuto il pulsante "Home", i LED superiori n.2 e n.3 lampeggiano 
rapidamente, in questo momento è possibile fare clic su impostazioni del telefono > Aggiungi dispositivo, il 
controller verrà visualizzato nell'elenco dei dispositivi BT. Dopo una connessione riuscita, i LED n.1 si illumineranno 
sempre.

• Su dispositivi Android, il controller supporta solo i giochi con impostazioni del controller.

2. Connessione wireless

1.  Merci d'avoir acheté le contrôleur sans fil ISHAKO.
2.  Ce contrôleur est compatible avec les appareils P-3/Slim, PC Windows et Android.
3.  Le gamepad passera en veille s'il n'est pas utilisé pendant 5 minutes. Pour le réactiver, appuyez sur le bouton HOME.

Fonctionnalité applicable et caractéristiques 

 

Comment enregistrer/appairer le contrôleur ?
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Effectuez l'enregistrement/la mise en paire du périphérique lors de la première utilisation du joystick ou lors de 
l'utilisation du joystick sur un autre système P-3. Connectez le joystick à l'unité principale P-3 via le câble USB et 
maintenez le bouton "Home" enfoncé pour compléter l'enregistrement du périphérique.

• Une fois que la manette a été correctement enregistrée sur le P-3, le câble USB peut être débranché 
pour la connexion sans fil. Après 5 minutes d'inactivité, la manette passera automatiquement en 
hibernation. Pour la réactiver, vous devez appuyer sur le bouton "Home" et la manette se reconnectera 
automatiquement à la console P-3.

1.Connexion filaire

Avant utilisation, appuyez et maintenez enfoncés les boutons "R2" + "Home", à ce moment les LED n°2 et n°3 
clignotent rapidement, à ce moment vous pouvez voir la manette dans la liste Bluetooth.

Remarque
Si vous avez changé le mode de la manette et souhaitez vous reconnecter au P-3 ou à un appareil PC filaire, vous 
devrez modifier le mode de la manette en maintenant le bouton Home enfoncé pendant 3 à 5 secondes après 
avoir connecté le câble USB pour réappairer le mode de la manette.

Connexion avec PC Windows utilisant BT :
Tout d'abord, appuyez et maintenez "R2", puis appuyez et maintenez le bouton "Home", à ce moment, les LED 
supérieures n°2 et n°3 clignotent rapidement, à ce moment, vous pouvez cliquer sur "Paramètres" > "Ajouter un 
périphérique" de Windows, la manette sera affichée dans la liste des appareils BT. Après une connexion réussie, les 
LED n°1 resteront allumées.

Connexion avec appareils Android utilisant BT :
Appuyez et maintenez "R2", puis appuyez et maintenez le bouton "Home", les LED supérieures n°2 et n°3 clignotent 
rapidement, à ce moment, vous pouvez cliquer sur les paramètres du téléphone > Ajouter un périphérique, la 
manette sera affichée dans la liste des appareils BT. Après une connexion réussie, les LED n°1 resteront allumées.

• Sur les appareils Android, la manette prend en charge uniquement les jeux avec des paramètres de 
manette.

2. Connexion sans fil



Come accendere/spegnere?

Come caricare il controller?

Precauzioni d'uso e di manipolazione

Potenza nominale in ingresso: DC 5V, 500mA
Batteria ricaricabile agli ioni di litio integrata
DC 3.7 V
450 mAh
5°C - 35°C ( 41°F -  95°F)
Approx. 200 g (7.0 oz)

Tipo di batteria:

Tensione:
Capacità della batteria:
Temperatura di esercizio:

Peso:

Il design e le specifiche sono soggetti a modifiche senza preavviso.

Parametri elettrici

- Evitare l'uso prolungato di questo prodotto. Fare una pausa di circa 30 minuti a intervalli regolari.
- Smettere immediatamente di usare questo dispositivo se si inizia a sentirsi stanchi o si avverte disagio o dolore nelle 
mani o nelle braccia durante l'uso. Se la condizione persiste, consultare un medico.
- Evitare di guardare la barra luminosa o il controller quando lampeggia. Smettere immediatamente di usare il 
controller se si avverte disagio o dolore in qualsiasi parte del corpo.
- Questo prodotto è destinato all'uso solo con le mani. La funzione di vibrazione di questo prodotto può aggravare le 
lesioni. Non utilizzare la funzione di vibrazione se si ha qualsiasi malattia o lesione alle ossa, articolazioni o muscoli 
delle mani o delle braccia. Notare che alcuni titoli di software abilitano la funzione di vibrazione per impostazione 
predefinita.
- Non esporre il prodotto a temperature elevate, umidità elevata o luce solare diretta.
- Non permettere che il prodotto entri in contatto con liquidi.
- Non mettere oggetti pesanti sul prodotto.
- Non gettare o far cadere il prodotto e non sottoporlo a forti urti fisici.
- Quando si utilizza la funzione del sensore di movimento, fare attenzione ai seguenti punti:
  - Se il controller colpisce una persona o un oggetto, ciò può causare lesioni accidentali o danni.
  - Prima di usarlo, verificare che ci sia abbastanza spazio intorno a voi.
  - Quando si utilizza il controller, tenerlo saldamente per assicurarsi che non possa scivolare dalla mano.
  - Se si utilizza un controller collegato alla console di gioco con un cavo USB, assicurarsi che ci sia abbastanza spazio 
per il cavo in modo che il cavo non colpisca una persona o un oggetto. Prestare attenzione anche a non tirare il cavo 
fuori dalla console di gioco durante l'uso del controller.

In condizioni normali, premendo il pulsante "Home" il controller si sveglia. Inoltre, tenere premuto il pulsante 
"Home" per 5 secondi per spegnere il controller. Se il LED è ancora acceso, probabilmente perché è ancora 
collegato al dispositivo, è possibile forzare lo spegnimento del controller inserendo un grosso spillo nel piccolo foro 
sotto il pulsante L2 del controller.

Si raccomanda di utilizzare il cavo Mini-USB incluso nella confezione per caricare il controller. Se viene utilizzato un 
adattatore di carica, si sconsiglia che la tensione dell'adattatore di carica superi i 5V, poiché ciò potrebbe 
danneggiare le batterie. L'indicatore LED4 lampeggia rapidamente per indicare quando la batteria è scarica.

 Comment allumer/éteindre ?

Comment charger le contrôleur ?

Précautions d'utilisation et de manipulation

Puissance d'entrée : DC 5V, 500mA
Batterie rechargeable au lithium-ion intégrée
DC 3.7 V
450 mAh
5°C - 35°C ( 41°F -  95°F)
Approx. 200 g (7.0 oz)

Type de batterie :

Tension :
Capacité de la batterie :
Température de fonctionnement :

Poids :

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Paramètres électriques

- Évitez une utilisation prolongée de ce produit. Faites une pause toutes les 30 minutes environ.
- Arrêtez immédiatement d'utiliser cet appareil si vous commencez à vous sentir fatigué ou si vous ressentez une 
gêne ou une douleur dans les mains ou les bras pendant l'utilisation. Si la condition persiste, consultez un médecin.

  - Évitez de regarder la barre lumineuse ou le contrôleur lorsqu'il clignote. Arrêtez immédiatement d'utiliser le 
contrôleur si vous ressentez une gêne ou une douleur dans une partie du corps.
- Ce produit est destiné à être utilisé uniquement avec les mains. La fonction de vibration de ce produit peut aggraver 
les blessures. N'utilisez pas la fonction de vibration si vous avez des douleurs ou des blessures aux os, aux 
articulations ou aux muscles des mains ou des bras. Notez que certains titres de logiciels activent par défaut la 
fonction de vibration.
- N'exposez pas le produit à des températures élevées, une humidité élevée ou à la lumière directe du soleil.
- Ne laissez pas le produit entrer en contact avec des liquides.
- Ne placez pas d'objets lourds sur le produit.
- Ne jetez pas et ne laissez pas tomber le produit et ne le soumettez pas à des chocs physiques forts.
- Lors de l'utilisation de la fonction de capteur de mouvement, faites attention aux points suivants :
- Si le contrôleur frappe une personne ou un objet, cela peut causer des blessures accidentelles ou des dommages.
- Avant d'utiliser, vérifiez qu'il y a suffisamment d'espace autour de vous.
- Lorsque vous utilisez le contrôleur, tenez-le fermement pour vous assurer qu'il ne peut pas glisser de votre main.
- Si vous utilisez un contrôleur connecté à la console de jeu avec un câble USB, assurez-vous qu'il y a suffisamment 
d'espace pour le câble afin que le câble ne frappe pas une personne ou un objet. Faites également attention à ne pas 
tirer le câble hors de la console de jeu pendant l'utilisation du contrôleur.

Dans des conditions normales, une pression sur le bouton "Home" réveille le contrôleur. En outre, appuyez sur le 
bouton "Home" et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes pour éteindre le contrôleur. Si la LED reste allumée, 
probablement parce qu'elle est encore connectée à l'appareil, vous pouvez forcer le contrôleur à s'éteindre en 
insérant une grosse épingle dans le petit trou situé sous le bouton L2 du contrôleur.

Il est recommandé d'utiliser le câble Mini-USB inclus dans le package pour charger le contrôleur. Si un adaptateur 
de charge est utilisé, il est déconseillé que la tension de l'adaptateur de charge dépasse 5V, car cela pourrait 
endommager les batteries. Le voyant LED 4 clignote rapidement pour indiquer lorsque la batterie est faible.



Protezione esterna

Elenco dei pacchetti

Servizio clienti

Gamepad x1 Manuale d'uso x 1Cavo mini USB x1

WIRELESS CONTROLLER
Game ControllerFor P-3/Slim

PC Windows

Instruction Manual

Durata della batteria

Seguire le istruzioni riportate di seguito per evitare che l'esterno del prodotto si deteriori o si scolorisca. Non 
posizionare materiali in gomma o vinile sull'esterno del prodotto per un periodo prolungato. Utilizzare un panno 
morbido e asciutto per pulire il prodotto. Non utilizzare solventi o altri prodotti chimici. Non pulire con un panno 
trattato chimicamente.

Non maneggiare batterie al litio danneggiate o che perdono.
La batteria ha una durata limitata. La durata della batteria diminuirà gradualmente con l'uso ripetuto e l'età. La 
durata della batteria varia anche in base al metodo di conservazione, alle condizioni di utilizzo e ai fattori 
ambientali.
Caricare in un ambiente con una temperatura compresa tra 10°C e 30°C (50°F e 86°F). La carica potrebbe essere 
meno efficace se effettuata in altri ambienti.
Quando il controller wireless non viene utilizzato per un periodo prolungato, si consiglia di caricarlo 
completamente almeno una volta ogni 3 mesi per mantenere la funzionalità della batteria.

A causa degli aggiornamenti software della piattaforma di gioco ufficiale o delle modifiche al codice sorgente e 
di altri fattori non controllabili che impediscono ad alcuni giochi di essere giocati o di connettersi con il nostro 
Gamepad,si prega di visitare il nostro sito web: [http://www.sakoglobal.com](https://www.ishakomall.com), o 
contattarci via email a cs@sakoglobal.com per assistenza.

Unisciti a noi per ottenere l'estensione della garanzia o per 
ricevere un regalo

Protection extérieure

Liste des colis

Service client

Manette de jeu x1 Manuel de l'utilisateur x 1Manette de jeu x1
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Instruction Manual

Durée de vie de la batterie

Suivez les instructions ci-dessous pour éviter que l'extérieur du produit ne se détériore ou ne se décolore. Ne 
placez pas de matériaux en caoutchouc ou en vinyle sur l'extérieur du produit pendant une période prolongée. 
Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer le produit. N'utilisez pas de solvants ou d'autres produits chimiques. 
Ne nettoyez pas avec un chiffon traité chimiquement.

Ne manipulez pas de batteries lithium-ion endommagées ou qui fuient.
La batterie a une durée de vie limitée. La durée de la batterie diminuera progressivement avec l'utilisation 
répétée et l'âge. La durée de vie de la batterie varie également en fonction de la méthode de stockage, des 
conditions d'utilisation et des facteurs environnementaux.
Chargez dans un environnement où la température est comprise entre 10°C et 30°C (50°F et 86°F). La charge 
peut être moins efficace lorsqu'elle est effectuée dans d'autres environnements.
Lorsque le contrôleur sans fil n'est pas utilisé pendant une période prolongée, il est recommandé de le charger 
complètement au moins une fois tous les 3 mois pour aider à maintenir la fonctionnalité de la batterie.

En raison de mises à jour logicielles de la plateforme de jeu officielle ou de modifications du code source et 
d'autres facteurs incontrôlables qui empêchent certains jeux de fonctionner ou de se connecter avec notre 
manette, veuillez visiter notre site web : [http://www.sakoglobal.com](https://www.ishakomall.com), ou 
contactez-nous par email à cs@sakoglobal.com pour obtenir de l'aide.

Rejoignez-nous pour bénéficier d'une extension de garantie ou 
d'un cadeau


